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6.3 AANAINNNITUITAIU (Combinatorial Optimization with Coincidence)
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Initialize the generator

¥

Generate the population using the generator
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Evaluate the population
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Select the candidates
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duneud 1 a¥1emasnfiunisEuusn (Initialize the generator) Tnan13a$19m1319
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%'qgiém“u Xys Xy, X3y WRT Xyg ATHAWINAL X, (2)=0.2438+0.00625 = 0.2500
X, ,(2)=0.2188+0.00625 = 0.2205
X, ,(2) =0.2688+0.00625 = 0.2750

X, ,(2)=0.2438+0.00625 = 0.2500

dl 1 a o o/ o d' ]
FA1TNN 6.5 ANNUIRLUDY Léfumqn']?t,muummnﬂiuﬂqqmmm‘nu,ﬂ

e :
Was i 1 Jl X X5 X;3 Xig Xis

o 025 4 foboeadh s 0N | 02050 | 025

uwaziileninistfudgemensananitasiusesduniaiuainasieiinau e

fanunazlARIAN 9N 6.6

dl ] b7 a o/ o o dl 1
A1T9N 6.6 ANTINAITNUIRELRN Lﬂuﬂﬂﬂﬂqﬁ‘Lﬂuﬁﬂ\l@WﬂﬂTUﬂﬁzﬂF’]’W]’ﬂ‘U‘VILLEI

dins il Xi1 Xi2 X3 Xig Xis
X, 0 0.2438 0.2438 0.2438 0.2688
X, ; 0.25 0 0.2750 0.2205 0.25
X, 0.25 0.2205 0 0.2750 0.25
Xy, 0.25 0.25 0.25 0 0.25
Xs; 0.25 0.25 0.25 0.25 0

1 1 i 1 1 o/ d’
AnA1319% 6.6 danmladadnisilasunlasAnannasiluldiuidunianas

a a ~ ° o O i @ o § yala a a
wanluniadu uniafazin lilaanavunaziaautiaziilununn v luaans lunisaen
Tupsssalllége uazAmeunudiazilusadenanftaonitaziluaefaes finliaanuy

Wanflufidfesas nsguidendunmasulunisseliavdenaliiilanma@entenss
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ei o/ & E3 a 11/ o £ a
A1979% 6.6 ATQNAINALENTLUIUNIGNIRBNLAUNNITIAUENATY N1 1HamTS

' Y

o cl' 1 a o d‘ o a}cl 1 (-3 % a a o
AIRBLNGNERNNIAINAITNHATRaLNgIdNdA maunRatinesana Hufadinnsiinng
ATLITIMATETALINIINAREY (Generations) AMBBLAZEAIGANINAYT (Stable) LK lAam3
d‘d U d‘d 6o/ & a hd d‘ v o ] a o lﬂ. % o =

wAanuiaidngUszasd assaRmeunldAmneuutariiatuuitesaandeainiinisan

AMNUNaziiuauiAdl1ng 0

6.4 ANHULNITARNAUAIADL

] 1
a a

ganasnunisussasuiiudaneifiniivianissianausnaufinndniudneuiue
e ldgidunianAaduludunisfivunzan dufudadesdinneiadunianisimuinn by
o lﬂl ' 1 j=1 AI 1 i dl d‘ = :’/ j=1
Amauiiue Tnanisanrdniiazifuwasiiinacnuiiazifuladuneimuloddudy

d‘ aa o o da’ o v o a o d‘ £
Wuneimunzan FEnsindnwuziiin Winsfanewdunianisifuresinauiiva i
d’l’ dl o a all a 2 = v a v dl
wunlunisnAmeuuALas lunan BRI zanardlfisndendadulatdenag T
Wunsiuaelunsidenidiu axdudundiiaosmunzaunuieTingiszasmmisaula
pagu 6.3 azwinlddndulunisiuan x W xuazx, il x, gniansiadunianisifiv
asandwduneiina ldAaeuniud dnlfivaeiduniusniiazidanidiume x, 1 x,
A i :I/ ¥y A o a’l o a '
vire x, Wil inszdmenidu x, Ll x, Wunazgninfiafieavidudeannx, 1 x,

1 = o o ‘;’ d; a 1
viwdeaiy x, W x dunsasgniafiedieasmiusiaannx, T x,

AUNINTHANDUAUNMNTIAY 1) RININITAANBWAUNINTAY

=
.

IR
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6.5 Tn99@5191R99ANATNINNITLTTAIL A nFuilmnsdnannaananisilsznay
HRANUAREAN NNANHUSAAE

Tassafravan dsznaudag 9 dou As

1. Initialize the generator: #¥19fasnBiunTsBunen Taansaiennserautiay
\fh (Matrix Probabilistic) §msunnsfn@waendiey

2. Generate the population: #¥tlszanaitiesdilaelddaaniiunis Tunauiias

nsiaendusuunainaseanitaziilugan (Matrix Join Probability) uay

o o

A1919ANUNazIdud nFUN1TI AN IusuAUILSN  (First Walk  Matrix

Probability) tvaldlunisidenaususunsnndanniaan

U

3. Evaluate the population: AMUItULAZLTZUNALZIINT AZAIUIIAIRAIN

o

WandudngUszaaannanuald 11U A1UUA0119Y Baf19aa7 e uiy

pudaiugluannfian warnsnsvangnnsstunuluann iy

4. Select the candidates: MIAAGENABIAABY T9aziNNTARNEFTAAELT
Auanild TagaziinisidenasmiAimeudesdneizae arsaA nauRaaly
ARALIT (Good Solution) WazasseA1RaLTie R AaLTiLs (Bad Solution)
L‘W"aﬁ’]ma?ﬂﬁ*‘uﬂﬁ;ammqmmﬁwuﬂu

5. Update Matrix Probability: ifutlgernadnuiiasiulunisimuinasitl
Tmmm’?qﬁ‘hmauﬁ'ﬁ%ﬁm'rﬂﬁmﬁ@(Reward) AUA1T19AIN Az was
mm‘?‘aﬁwmau‘?iLLsi@:*‘n"ﬁmame(Punish) nuANANNazLTly

6. Strategies to maintain elitist solutions in the population: wnatianasifiy

1
1

ANANgA InevianisingsiaAtneufiauiin1ssNfuasNA RaLRanIg

S lfluusazsay

! &

7. Pareto Based Approach : N1uuaA1ANLIeusa i UaFAI AIRALILARZFD

! 1
a o a

Y ada ndld a o ::idd dvvd‘ o o
AIEIBLTINNQNNANGA AFNAIADLNANGAENAUALN LUNNIABUALANNEA

9 "

8. Selection : AALABNAFINAIALNT A LLTLTINANAT AL 1



Initialize the generator

iy
>

A/

Generate the population using the generator

Y

Evaluate the population

\

Select the candidates
good solution and bad solution

i

Update value generator

No

Fitness assignment by Pareto-based

approach

Set T=T+1

\

Diversity mechanism

Y

Preserve elitist strategy
(Store Non-dominated solution)

Y

Elitist strategy (compare solution between
preserve elitist strategy and improvement

method)

Yes

Best Solution

2117 6.5 lnseaiedanesniunisussaaudmiuiiyminisdnauna

a o o

A8N19UE N UNRRS AT AN

8
Fnuziaglunuddeniai
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& ac s o d s s
6.6 AUABUIBNITAANDINNNTUTIAIU Ausuilgyminisanaunasienislsznay
HRRNUNURN NAANBUSAIE

AnTATAF1INANTDIBANBINNANTUTIAIL dunsauLitee A snns1ee8anasnu

N13Us9a0L IAsall

1. Data Input : fudayatindising  lAun alauazauundniueg ununinuans
A dTS AR AR AT BN Usa T

2. Representation & Initialization : ﬁﬂ‘i’fﬂg’@ﬁ’wﬂ/ﬂﬁi’m 7 Nﬂ@?ﬁﬂﬁﬂﬂﬂmﬁmﬁu
21941 21U popsize Fia TaetinunszUUNIsldIT@ARaL(Representation)
LLazmmé‘Nﬂ?:mnsﬁﬂmmﬁmﬁu(lnitial Population)

3. Evaluation : AMuanumIAREa 7 iRESNS 1 S1unuanifian nasnsanifian
fuauduiuflusaniling uasnisnszaremszdunuluganiiom

4. Pareto Based Approach :’l%mmﬁﬂ?fﬁ'ﬁqnziuﬁﬁ%m’l,un'wﬁwumﬂmmﬁum

¥
=

IiuszansAaey ludunaunisiinuiiazinlilszainsAnaugnudia

= i | A il 3
@ﬂﬂlﬂ.’uﬂ@u ﬂquﬂm’l’am:mﬂumuwlumi‘@ﬂm

9

o
=Sb_ ee

qn

5. Density Information : AMuansAIANMNLLL IR LU s nsARaL

6. Selection : @eAIANKISHINaNTEee NN wazFEeAIAMNUBILLLAIN
nllteanINIAenaANaUALLINAIUINNIN Choose  TludRIeAIRRLNA
(Good Solution) WarSiusLIgATNERWIUWINTL Choose \TIuassIA RaLITILE
(Bad Solution) 1at) Choose Paanuauilasiduslunisidanasmaanas

7. Update Matrix Probability: U3utlgesmanuinaziulumisieasnuiiaziiu
TnagmsaAInauNfaznIn1slisneda(Reward) Aum1s1eANtnaziily wae
AR ARALTLEALNIN1789 N (Punish) AUAIT9AMNLNazTly

8. Strategies to maintain elitist solution in the population : wReudeudszaing
] d' [~3 1 Y o a o dldd‘ é’ [~3 -] dl (=1
Amauiuldlusaunauniriuasiaanannangalusauil inuAtnauiy

. o d‘ ] d‘da; v a

Non-dominated Solution ENUNATNRDUNANAARILAN

q

9. Stop :UYANITLAUNIAUMIAIREL WazTNAIABL LU Strategies to maintain

1
o

elitist solutions in the population 1 iflunguAABLNANGA
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6.7 Ann19vieuraIdanaTannIsussarudnsuilyuinisanannasianis
UsznaunAnnuARaNNNansuzaIg

6.7.1 N5 LETUAAIRDLU

luntsldsiafinavuresdanasnunisussaqu lunisldswasnay
(Chromosome Representation / Coding) Lﬂﬁiﬂuﬁ'}m'auﬁn&lmlﬁﬂ%ilugﬂam?‘qﬁﬂmu vi9e
Ganda Tastulan lunsdisasilywinisdnaunaresaiasunissznaunuundniusuay
ANBUTFE ﬁ'}m'aummﬂcymﬁfaﬂ@jmmmuﬁgnuﬂwmﬁﬂiﬁﬁu@mﬁﬁwmuamﬁﬁm1
Fardu ansldswann AevTldRsFesanunsauansdduaesnuluglresasield Aanasld

sraAmaLy RaTluwuy Non-binary String
o ' & o
6.7.2 medsnqulszaIngilany

a519m19ANEa s 1umsl,'§fanﬁuqmﬁ%fmmuumm?aﬁm'amwi@:

:l/ aaal v (% dg’
TFINIU ATHITNITATINANTINANUY

a

® aFumraumsndaNdiaziiuin(Matrix  Join  Probability) ARau1A

WU nx n 198 7 ABRIUAUTUIN TN A

v
o  afamramindmaNunavilulunisi@andianuusn (First Walk Matrix

he tdld 45,507 A o :’/ :l/
Probability) nHaUIamINY 1x n 10gl 7 ABRTUIUTUNURINNA

o dlumisramsizndainuiiraziiiugon(Matrix Join Probability) Nagjuiidu

[ %

! v v
NTUENHNAZHAAL 0 e nduanuaridainnsagnidandiiuaslu

Yy

AFFNAIRALLAEINNY WAZAMINTa9T U Il g sann I dnduenunay
nrne il Iem Nt aaninadA N A NN UE 189NN AXilANYINAL O
o AlummawmsndaNuiaziiiugan(Matrix Join Probability) aziAnwiniy

1/m fowuald m Aedruausuissumuunandalifinisinuuae

v
o/

o Alumrassndauttaziulunisiaanduwanuwsn (First Walk Matrix

| 1
a

one a ' G AdA v 1 o a
Probability) ’Luma"mq:ummmm@uﬂuwumL HAUNINUUNA LATHAT

winiu 1/n
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A o

o &I v i . o d’l v dl v

uauLlsansilessy (Population Size) AB ANUIUANABLLLIAIAUNAGTIN
:3 o d' d' ° o a KR o o A a
Punnanuauniaietin il ldlunssuaunisrasdanesnulaeAinen 1 AReL Ae am
o o al o o o ag ¥ 1 nI/ d’ dldy
AIRBL 1 619 AzdinIsnIMuAlwIulszaInsAReLIlavsululAa A uuarTuTe Ui
nuualivinAy popsize 5

v v v

nsguiaendueaInasaNiiaziiluisaas aziinsguiaenduiny
fusuusnanasanhaziiudmiunsdenaudusuusnidanau lagazfiansanann
F19ANENAUT I s Ut uasd1mas ThagannuasinrespeduinR ANy
0 WATLRANTWINUNATAAATTAIBENIABLUBIAUATLNNTUIINAINANT ARz T UGN
(Matrix Join Probability) Taeinnsad1eiszansidiesdiusia popsize s

y st yowws L e i B R i
draumunenalangnitvuaadliidaliiinisiaduanutiuie ietleaiu

v
o o

nsguidanausuaziainldiasudueuliiadeninuaiiuaouduiusaesdu 8

wannislunisdiuilgennsns 2 nedl Ae

1
a

e {auNnniaanunann Precedence Matrix Font 1isianialneinnsilasiisa

U

181 luwn Precedence Matrix Font 4113 O i91s A 4as IUARANT18 9911411
Winiu 1 favue waziia lraduiiaiuiiuly Precedence Matrix Back RAn

WAL 1 IAUNA

1
a

v 1
o {runinnaanuann Precedence Matrix Backliganalaeinisilasiugo

a

a1 1109 Precedence Matrix Back 4113 0 #9um ko lAnaniiandany
v v v
Py 1 anue uazinliaaaniianutiuly Precedence Matrix Font &

ANWINAL 1 TINNA
6.7.3 n15dszedumn

WA A AALNAIAINGNIRaNNNAINATANEIALTUNNINIT A

dl o v °

asdninudaneu JensaminnisanuuiiaiduingusrasAuuusiag Tiduazdae

U

'
S d G =<

N9 WnasseAnauntansusiuduasuIninisa AN UL TIaTHAAATINIUAS

U

v v
a =

aniuludneuzdag Taadddsnmnlunisdenvunanswuy Tueudseiiasldivun 4

o X
LU AN
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N19IABNNUNRIATWUgIRgA(Longest Processing Time) Ay

q

MnsiRanauinaiuugeasaniunen

v 1
4 ! C =

N9ReNMUNRAIRIMINg g (Greatest Weight Priority) Ay

9
v

NINTNNUAAE9HNEN TFULATHI LasHIN1sRANTENAB NI

niAdamingegaasanianunen

wanaulaeddquiaan (Random Priority) in1sguidenduanua
=

#071U

p e ° % ) a

Wwanauhiiauanaisrlunimineuitamiiuiniign (Greatest

Number of Successors) a¥RA1TIRN UL U UNAZARINHaaN
alla b2 :I/ a o :I/ d‘ o 1 dl &

nunianTw Miwulafiawudununiiseninigaazgniden

AIADTNUNBU

v
o/

N1TNANT U A4AR RIS ANETNUNITLITANL AR UABURANT U

T9NNA 4 TUADU AN

1l

o :l/ dl 1A [~ o o a o [ Y o/ IS
urdununegineniiluaiduusnluasiefineulidaliiuanid

NNNULIA

)
a

o g// d. ] o o o o/ o v o a o o
Wduaunegngnisganaraudalldnldiuaniinieuusniduiu
v : o A a o ] d'
WAAINIAIMNIUIIN IUAD I TIAUIALIATN19TU (Cycle Time) #
nuualivseli dniulisasuaigaidnldaniinely udatineu
aeeenlddnldiuaniadaly widarsonluaaidesndn
o < v d‘ 1 o o 1 [ Y o a :’/
zaz981M9 Allenanuieg luadusieud lldnliuan i
QUNTIA1INIBIADNNAZUINNIITLEIZANN19 Y
dl' o ell o a a o Y o a o v <6 v
WAUNIUNFAARANNIANNAD AN H1aa i ugalaaluuda Al
auafusie g ldnliiuaniinanuiy aundinaineusy
PBNADNRALNUITELA1N9 BAUR I FA U ueanaInann
W wazinlldaliiuandlnasall

Mmnden 3 aundugnauazgnanlifuaniiineuaunue

WIAFTIAIADUNAIAINNITIAATIAIA DA TINUNININIT AU LA AT U

TngUseasd 3 dnquszasdre  Ae S1usuaniluiiauautieafiga sulinasii
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o o = = DR 4 d‘ o = :l/ 7= (P
AonuduuSlugantlnuiliAneangauazannuriuutlsreananlugarilinuianuaiiAnvas
d‘ dl o o 1 < Y a a o aad o d’l
ngn WaninsinnuaAtAuLdwssbivviasaesasiaAney H3aAel

o 4 A =
nMuuald  m AB 40NN
A o d' 1 0 =
SN, AB AMUAUNNITANABNIN U IUANTY &
= a A =
S_. Aa aungangalusaniiianu
S, A asanluantien £
d' v o al o v cll
1 el uudnIUNNeE g

f,(X) = Minimum m (6.4)

1
=

d‘ v IS 1 o o = a v
2 e Ui Ka s m’mﬂuwuﬂuamumuumu@ﬂmm

£,(X) = Minimum relatedness = Minimum m—m > SN, (6.5)
k=1

3 e ANANgATRIANITNsZATANss U luusa ATl

f,(X) = Minimum SI = Minimum \/i (S = Se ) /m (6.6)

k=1

6.7.4 ABBINEUNANGR

an a s @ ada 3 ' < Y o a o
JnimenguisngaiuatlunasianuadianuuissliiuasninaAney
=) ada K = g a 1 dlddl a s o/ asf -‘v o/ [
waziinaneds Adenldis@ingunangauuupedfUganeshiu NSGAIl LUUNIFIAEUAL
199 Goldberg 1198 Non-dominated Sorting
N1sANMUAAIANLTLS93E Non-dominated - Sorting L1AEN199ARL
a o o :’/ a o dl 1 o = 1
ReeansaAnaLlulszansAmauiante IngasfiansanAneunlddAinaulaangd
“RANAALI (Non-dominated Solution) lududufnils uazanaisiu (Rank) lududvuen
i’/ o O dla £ o d’ & o/ [~ o/ o o [ dl
annifuazsamneuinatsanliuds Areuimassrgnandudududallaunun ufud
fnnssaariiadniudimnuudeuselsiufiage (Dummy Fitness Value) na%a1NANgHUALIN

NIRMUAANNMEN L9 TN NTATREL
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6.7.5 AMMUUAANNNUIBUULRNTZTEINIA AL

@ ada o/ Y o/ a i A [l '
Hhiaslunnsinmanunanuana linuauinAtnay veaulsiivAiany
[ < o 1 dl o Y a 1 o dldté o a o
LANBEIN UTRNTVUAAITNUUILUY LW@V]’]I‘MLFI@ﬂQNﬂ’]ﬁl@lﬁ’lﬂ‘ﬂﬂ;ﬂLL@Zﬂ@Qﬂuﬂ’]ﬁ‘Lﬂﬂﬂ’WVﬂU

o a

naznguusalaisinila 350 ldasludsimaaiudanasin NSGAIl Aadn1s Crowding
Aa

5 d; o a A a o 1 [~ i o/ dd‘d 1
Distance walun1sndulalunisidanansaAainauniAIANLdensawinnw lunsnaan

- A e A ) e ldld ' N = g
Dummy Fitness WNNUATRANAATNARALNHAT Crowding Distance g4naw

6.7.6 NITARLABNAATIAIADL

nMsfAABnNaRsNAIRaL(Selection String) Wun1sAnRandmTIAIRALNT

1
=

< dl A = a o = v o d‘d 3 & a
ANUdsusegangaviraluaszAIme L iAImeLNANgA (Good Solution) WAZIABNART
AmaLRdANLTs e Ngavsailuass A maun iR neuuLNgn (Bad Solution) 1l
[1uauiniu Choose 6 inalivanasufuilgessepansniazifuisaesnise nsiaen
3 = ; o 7 ° ¥ 4o o fign- Al 8
ArReuuizanazdialinisgidrresAineuidgArninunzaniiogsay lne

nnwuals Choose wWafiiuslunisidenatnauliiinisdiuilganisamnuinaziiiuisses

A9
s ' ' [~ [ [~
6.7.7 UsuilgsArmnaninasiilulunisisaainaziilu
n1sufuilgedrraunaziiiuaasaiseasniiaziily iluiuneund
pNdAyludanasnunisussaal mainuazanftnutnaiy dngiszasdineandn

a 1

° ala @ o i — = o Aalg yaa a : -
AraunnAnddurinauue waziiislanialunisidanainaunaliidnslunisgniaen
.3 1 o sdeI dl o dl a dl 1 [ L) v o
1114 Doamr R reuigawlaiavianuaslinszdnnszane Mldameulunng
MUARTIBLGGAMINTANNINNIREEANEsNNEY
o/ ' 1 E% a o a} A ¥ G a o d‘
FaatinalTy dasseApal 2->3->4->1->5 ngnidanniiluasdeninauy
wlsAmeuia uarliiauduiusaesduanu uninnsdilgednlaanislisneda dusy
dl o Y o o v & % A‘ 1
Naznanislisneda (2,3),(3,4),(4,1) waz (1,5) Avuald k AeA1FasazlumSNNLAZaAA)
ANnaziTiu Nansaanddudiu (2,3) Fuannufudlgsanseaannuitaziilu(First Walk Matrix

° 4 o ai o 1 1 o/ k O 1 o 1
Probability) Tagn1n1319s199a(Reward) NATWHUS (1,2) WAl —=—=0.02 UazinA
n

5
AuniaaesAa1suluRIwMLs (1,1), (1,2),(1,3),(1,4)u8% (1,5) azfeadearnnldisedanu

U
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o

& )
AU (1,2) WAL —— 0—

(n)2 ;

Probability) aziin1519s199a Aunia (2,3) wi

A =0.004 lugaumiseArAnNUnazitlusan (Matrix  Join

| cv

sl»

0.1 o o -
T 0.020 LAZUNAIRILNUITDY

o

AN IWedanuganiu (2,3) winiu

QD.

AR1TUlUAIUINS (2,1),(2,3),(2,4)u8F (2,5) ATFaL
£ _01_o1
(m)} () 25

famseAIReaL 2->3->4->1->5 gnineniiduassesmmeuivinldAaaud

=0.004

o o

utl uazliiaonduiusresduany wvinisdiudgeanlaanisisnsda dudunazionig
a9lns19da (2,3),(3,4),(4,1) uaz (1,5) Muuali k AarrFeaazlunisiiuuazanAtAy

Wrazilu Nasaundausu (2,3) Lsumnﬂiuﬂmmmqmmmq \lu(First Walk Matrix

o dl 4 1 1 o/ k 0-1 Q‘ 1
Probability) Taaninisasne(Punish) NEWUUS (1,2) WAL — = — = 0.02 WAZLNNAN
n

Auniaasgaaulusumis (1,1), (1,2),(1,3),(1,4)uaz (1,5) azfas@aannlneedaiy
1 o/ k 0.1 ] 1 ] = 1
U (1,2) (many (7—2—5=0.004 Tudaumn1s19AtANtnazilugan (Matrix  Join
n
A

Probability) %ﬁﬂ’wm‘imﬂ(Punish) AN (2,3) Winiu =?=0.020 WASLNNAN
m

FuaaeAR AU AN (2,1), (2,3),(2,4)uaz (2,5) azsaudaaiunliisedaiugai sy

(2,3) winfiu o =0.004

(mf 6F 25

un15199199@ (Reward) waznisaalns (Punish) asiin1sfiansaumuman

1 [~ o/ dy
ANNUIAZLTT WA

o Fanunianninislienada(Reward) visafinAAninaziilu udn
o 4 1 [~ L i ?/ al a 1 o Al 1
mlFArANinaziulumiumdsiuiiAfe 1 azlinnaiua e

v v
AU NIRRT AT

£ o T , A ' 1 3| S, 10, 4
e dFumidananisasinm(Punish) ¥saanmA1ANUnazLiu LA 1A
Arautazfulusumdaiuiptesndn 0 azlininisananlu

v v
AL N INAN TN ATIIY
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1 d d
6.7.8 NISNUANANER

1 1
1 ada

~ PR
WMALANITINLANNANA m LﬂuLﬂﬂuﬂwquWITLW@LﬂUﬂq ANAG f’ﬁ»’) LLﬂw{]ﬂQﬂu

o

n19goyideAIAaLNAlUNAIRINHINNTELIUNTANG mﬁ”ﬂmﬂun'mnumqumm
o a R a o v 2L o o asf dl ) a o d‘ A
AANBINNNITUITAILAZNANHUEARLARITLEANETNH NSGAIl TR WNAATNAIRALNLASN
1 1 v 1
AnTAmaunalusauiu (Current Good String) waz@ssaAIRaLnNINIsdaLiulusaLnan
w1 (Previous Best String) N1M1N19saNiuuaTMIAUIRMNATTRITUIRQUsasA e

NYINNUARNTINGN WIAANLTSUsslaiuviasa(Dummy Fitness) Taelda5uiiL Goldberg

178 Non-dominated Sorting ﬂCﬂ?‘ﬂﬁ’]mﬂuﬁﬁﬁi’lm’mu:ﬁqLL?GiJJLLV’i@?‘Q(Dummy Fitness)

ﬂ ! dlddl

UAFFIANARLTIIANT angalutlaqiu(Current Best String) TN@6E

9

Wwindu 1 azdadnt

]
= aa

o d‘d 1 dl t:l. o a o = 1 d‘ £ .
AnauniAangaluilaqiiuaznaie lilifluasssainaunidArnangausnau(Previous

-

Best String) Tunnsfiansaunsevdald
5’1‘3’1‘1&’3%@1&1&@Lﬁ“]iuwl’m‘l_l“/ll,ﬁ"'l ANRUALAL amqmmummammqmu

s o o W W LS il
amTAFRLNANgAATHANNIUAFTIANRRLTANgATUTIAq1TW (Current Best String) 299

v

seuAMLaTITaLT
Current Good String Total Good String Non-dominated Sorting  Current Best String
(@)
e o~ &
o) @) A
O @) o 0 O
O o @) »O
o) O it
O O\ —»)
© © (€] >< Dummy Fitness =1 L »0O
o L
(€] €]
® © & — | — >
) e ©

Previous Best String

d‘ @ i d'ddl ad o a K
gﬂ“/l 6.6 N1TLNUANIA NEATBNITBANDINNNITUIIAIU
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6.8 AaENIN1TUsTeNA LI EaANasNNNITUTFAILTUNTUNT M ANARENENS
UsTnaUANHUSAIENARN TR

v 1 v
AINTUABUTIAIBANBINNNITUIIAU N EALAUANININNA AINITDUINA
naaasludtlymisatndaiuaianislsenaunaniusinanaastioynn Thomopoulos
JMUIINNA 19 91U AVMIVINATBINARAUT 3 T0A LA A B waz C  fsaunailunis
-] [ a 1 [ d‘ =1 o '3 1 o/ d’l
M luAazan 1wl 2 Fel A NANRUTIRILARZIN A
6.8.1. msm?ﬂuﬁaga (Data Input)

6.8.1.1 NITATIILAUNINAINNFNNUSEFIN (Overall Precedence
Diagram) Ll,ﬂm'lﬁ'ﬁ/agﬂﬁ

LRUNINAMNA NN UG UBINARN TN A URUAMNANNA NN US IR R FT D

o &

WAUNTNAIMNANNUTIBILAAAUT C LR UNTWANHANNUTIRINAR LTI TIN
A, B uay C
3171 6.7 nsaFraununmAN&NRUSIIN (Overall Precedence

Diagram) a83ilywisaasinaauia 19



o = ' & 3 [ at
6.8.1.2 NMTUILIAINIITULAR Eﬂu LAas u\'i']u%\'iﬁ"l 1904 ﬂﬂ‘lﬁlﬂ\’ M13149N 6.7

AN9NT 6.7 1A luN1IHARAUANTEA A B uay C luusazdusnu
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Model

Task A B C Mean
1 0.1 0 0.1 0.0667
2 1.2 1.2 1.2 162
3 0 0.4 0.4 0.2667
4 0.4 0 0 0.1333
5 0.2 0.2 0.2 0.2
6 0.2 0 0 0.0667
7 0.6 0.6 0.6 0.6
8 0 0.5 0.5 0.3333
9 0.4 0.4 0.4 0.4
10 0 0 0.2 0.0667
11 0.3 0.3 0.3 0.3
12 0.5 0.5 0.5 0.5
13 0.1 0 0.1 0.0667
14 0.2 0.2 0.2 0.2
15 {a d il llesetaiete)
16 0 0.1 0 0.0333
17 0.5 0.5 0 0.3333
18 0.5 0.5 0.5 0.5
19 0.4 0.4 0 0.2667
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6.8.1.3 @514m159 Precedence Matrix Font L@z Precedence Matrix Back A1n

1

)

141 (Precedence Matrix Font

N
© 3
«Q =
© 2
= ag
=3
o a7
& o
m Ow
& G
& o
e =
33 =
& =
N~ &
S %
1= e
mm %
z -
e =
%
= e
=z %
= &
pa «
< ©
©
z =
q
m &
Go
=< G
= =

)

a4 (Precedence Matrix Back

¥ o

NAWNIUAINN

o

duaulunng

v

NUFUR

6.9 ANAN

&
ANTNN
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6.8.1.4 N9 NLABTIDIBANEINUNNTUIIAIL MAan1dAa
o d’, v o/
® R uUIULTZEINTILIAIFY 5 A

® 5aua1 lUNNIN19U(Cycle Time) W 2

a a

e H3annlunsidanaudsuuLgu(Random Priority)

o a o d‘ a A % ] G5
® audsissARaungnAnRenlunistiulgaaseanuitaziiv

WAL 0.2

¢ Alireda(Reward)uazAastne(Punish)winiy 0.1

a o &
6.8.2 NIFHTIAAIIANAALLLIDIAY

nsaiatlszansitiesdlae 1 dfasnfiuns sunautiazinnisdenduny
N1ANAITNANNUIAzITusan (Matrix Join Probability) kasm1s19ANUNasiilug 1wy
NIABNUBUALILINA (First Walk Matrix Probability) Lﬁ@lﬂumﬂ%@mmﬁuﬁuLLsn'ﬁ'ﬁ"ﬂQn
@en FathiReazdominnnsaremansaainasiiuieaesneriau

A519611919A MR TNAIMFUN IR RNIUERALWSN (First Walk Matrix
Probability) Geasflawnawiniy 1xn=1x19 g n Aesiuauduuian uasiAanmy
shanfuGEudurinsuromn Sawinf 1/n=1/19=0.0526 Faps1af

a¥asepniaziilugan (Matrix Join Probability) Faazdaunainty
nxn=19x19 Tag n RS uIUTUIIUTINNG Tnadunueayuaziamindu 0 nuauay
fansnnannAuRuTuSiaunas faetnaty Tunull 6 frumid 6,6 lunns19A1UNAL
wlusau(Matrix Join Probability) azHA%AL 0 uazilefiansnannansandLTLS
st maned wudrduen 6 asinlEfsewleaud 1 desinatanausiudy
91l 6 azgnduidenteutuad 1 ild frumied 6,1) Aaimualdfananiiaziy

Wiy 0 AauAivaeluuned 6 azliAwindu 1/m=1/17 =0.0588 fuuslk m #Ae

1
1 A

o L ] dltv 1 [ [l 1 a [ :’/ d‘ ala 1

RUIUAMIINANN DN THH NN NIMUAAY WAL TLTWINUN 7 RRAIRIUWI (7,7)
v 1 1

WAL 0 wWazazi1duaui 7 16 Faanneud 1 uas 2 naw aan mualimumida7,1) way

(7.2) winfu 0 ATideluunatl 7 aziiniy 1/m=1/16 =0.0625
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92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 ; 92500 # 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 - 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 _ 92500 \_

LM 61 BLRBLYLKASING (ANIGBA0Id XIIBIN MIEA 1SI1) USHTYRABIALIUBBIELUMEALBHMALLINLEUNLELY LL'G UbLELY

0 52900 0 G290°0 62900 0 §290°0 52900 52900 52900 §290°0 §290°0 §290°0 §290'0 §290°0 §290°0 §290°0 §290°0 §290°0
88500 0 88500 8850°0 88500 0 88500 88500 88500 8850°0 88500 88500 88500 8850°0 88500 88500 88500 8850°0 88500
88500 88500 0 88500 88500 88500 0 88500 88500 88500 8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 8850°0
62900 §290°0 §290°0 0 52900 §290°0 §290'0 §290°0 0 G290°0 §290'0 §290'0 2900 §290'0 G290'0 §290°0 0 §290°0 §290°0
§290°0 §290°0 §290°0 52900 0 6290'0 §290°0 0 §290°0 §290°0 0 §290°0 G290°0 §290°0 §290°0 52900 §290°0 §290'0 52900
88500 88500 88500 88500 88500 0 88900 88500 0 8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500
8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 0 8850°0 0 8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500
G290°0 §290'0 §2¢90°0 §290°0 §290°0 §290°0 §2900 0 §290°0 §290°0 S290'0 0] 0 §290°'0 §290°0 §290°0 §290'0 §290°0 §290°0
§290°0 G290'0 62900 §290°0 62900 52900 62900 §290°0 0 2900 52900 §290°0 §290°0 G290°0 0 0 §290°0 62900 G290°0
88500 88500 8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 8850°0 0 88500 88500 88500 88500 88500 88500 0 88500 88500
§290°0 §290°0 §290°0 62900 G290°0 §290°0 §290'0 §290°'0 §290'0 G290°0 0 G290°'0 §290'0 §290°0 62900 G290'0 0 0 §290'0
88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 8850°0 88500 0 88500 88500 88500 88500 88500 0 88500
G290'0 §290°0 62900 §290°0 $290°0 §290°0 §290°0 §290°0 §290°0 §290°0 62900 §290°0 0 §290°0 §290°0 §290'0 §290'0 0 0

88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 8850°0 88500 88500 88500 88500 0 88500 88500 88500 88500 0

95500 95500 95500 95500 9550°0 96500 95500 95500 95600 95500 95500 95500 95600 96500 0 95500 96600 95500 95500
95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 99500 95600 9550°0 95500 95600 95500 95500 95500 0 959500 99500 95600
95500 95500 96600 95500 95500 95500 96600 95600 95500 95500 95500 96500 96500 95500 95500 96500 0 95600 95500
95500 95500 95500 96600 95500 95500 95600 95500 95600 95500 95500 95500 95500 95500 95600 95600 9550°0 0 95500
95500 95500 96600 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 0

FLBTLE 61 vr._w@o\o_&rS_eGﬁr?H (Aulgeqoudd ulor Xuien) RUEM[HZLLIRLLYRLELY 0L9 ﬁvrmr@
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naguidanduauaInaTeaitasiiuiaes azinisguidanduanu

o

AUALILINAINANTWNANNUIR AT UAMFTUNI TR N U UALLINAE e Y TAEaRanT0unann

1 ' o/

o/ o o Y 4 o/ rd'd
A1919ANFNTUF UM w19 TaagannaasanaepedNITARAYIN Y 0 T
o 1 a‘l’ 1 :’/ d' = o o/ = 11/ :’; v 1 al' o (73 1
aaeinsinuddiuUngINITagReNaEuAULINEYIIMNA 5 Tueuliun s1unvindreti
(Forward work) Ag 1,234 uaz 5 laaiiaanuiaziduinfununfe0.05266 anafigals
N 1 azianasUFullgemseaauduiuslunisinaudaemdn taalduned 1 wiafu o
Nauue wasliARaNIn 1191 1 vienum Wwdeafua1s9audu LS lun1919 119
nad Inalipeaniin 3 wiadu 1 vanua azldasiemnaunasianduduany luasiaannaud

178 1,6,3,10,4,5,11,13,2,16,8,7,12,9,15,14,,17,18 Uaz 19 ANNAIAL

R399 6.12 N1FAALRANINUASAFTNATAAL

No. TASK(Font) Task Sequence
1 152,8,4:5 1
2 2,3,4,5,6 6
3 2545 3
4 24,510 10
5) 24,5 4
6 25 5
% 2201 11
8 2,13,14,16 fis
9 2,14,16,17 2
10 [fored r i lo el mit 16
11 7,8,9,14,17 8
12 9,14,17 {
13 9,12,14,17 12
14 9,14,17 9
15 14,15,17 5
16 14,17 14
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A13799 6.12 N1FAALRBNINTUAIAFIAABL (5B)

No. TASK(Font) Task Sequence
17 17,18 17
18 18 18
19 19 19

4’ a o ai v d:l a o 1 o/ = o v a o il/
FIRAFATIANADLNATINIUNUINUIUWNNNL popsize =5 77 FamaAmauiaiun

‘n(
=Dhe

Stringl1=[163104511132168 7129151417 18 19]
String2=[28541113141816 712310161719 915]
String 3=[41651113143101617 218819 712 9 15]
String4=[310294816712155111614 181317 19]
String5=[310259167812 4111614131719 18 15]

6.8.3 msdsziliuaeanduinnlszasa

asseA1naui ifaziinisAsanA i uingUsrasd 3 dnglszasd Ae
° = a o 1 a IS ] o o IS a0 v A
AMuUADIHIURAMuTENge UHRAR A NANAUE a1 Ul AR e NgALAS
Anfunlsaesnan luaniilsuianuniidadesige ianinisiinuaAiANwdusalal
Y a a o aad o é’
WiAsNIRNARTIAREL HADAYH
o L 2 A =
nvual m Ae an1ienu
= o = ] ° S
SN, Aaausunsiansanisinauluaniiian
P A A =
S, P8 1A19NNgINgaluanI Y
S, Aa wamnluantinu k
4ﬂl val o a o £ tHI
1 el wInan i uiasngn

J1(X) = Minimum m (6.7)

1
a

2 alinuinasapuduiusuan i uliAies g

£,(X) = Minimum relatedness = Minimum m—-m/ ) SN, (6.8)

k=1
3 iemAmgarasAINIsnszarsnsznuluusazani i
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f3(X) = Minimum SI = Minimum \/}”’:(szx —Sk)z/m (6.9)
k=1

& = - ° =~ A [y & o v

dusunargnidanuIminisian s dssnanar4aanisidena v ndantua s
4191 MU NH UL TNIBIAUATY VBIAATIAIADL AINAFTIAIRAUT 1 Az 9 E95n5n1uns
‘@anauLLL A5guidandusiu (Random Priority)

i v ! H
uignidensnlun1siasnaiad 1 109am39AIAALR 1 ABIIU 1 WAz 19 Wans

v
o

quiaaneunazdnassaanienui 1 ansdguld duaui 19 ansanlugaaiteud 1
wirfiu 0.2667 udaliazinnisidenasanifieud 1 Aeduau 1 uay 18 aunfgaléidy
= a = A &£ A o = = ] =
UN 18 N1IRATUIAIENTUT 1 TuHedAATAIENNTIINN 1 wudearsanludanil
o 1 a o = o 91:’/ dl | I dd‘
udaldifusanaanlunisinanudseeuiuliduanui 18 aglugnniianidn 1 ey
aniuN 1 Wity 0.7667  Winaundraunauazgnanldfusaniiinauaununayls

v

= i’/ a o A
ADTUUMNUNA 4 AN AN

1,(x) = Workstation = m =4

AN TN 1 797 14, 17,18 waz 19 nansanluaniawyingu 1.3
A01HUN 2 1971 9 uae 15 aasanluan teruwingy 1.733
A0 HUN 3 971 1,3,6,7,8,10 ez 12 1warsanluanniieyindu 1.900

A0 RN 4 Ha2,4,5,11,13 uae 16 warsanluanitumingy 1.933

TudaunsmAringuszasan 2 Ae nuasisauduiusluanflaouliAddanag
. ik
ATUIDAAL

[
A

AnHUN 1 Besedienunidansaiuluanitne 14-17-18-19  RAwwiaiy 1

a i o R A s o A P Ty AT
019U 2 Aesadnsnuimandanuluanitife 9-15 HAindu 2
AnnTlanun 3 Hirsatnasunimansaiuluaniiife 1-6-7-8-12,3-10 JAwAfy 2

a d‘ a oA 1 d‘ d‘ 1 o ad a 1 o
0NN 4 HiATadne umanAafulLan A 245111316 A 1

il m
ANUU f2(X)=WR: m—'?—
> SN,
k=1
4
L=
1+24+2+1

f,(x)=WR = 33333
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o

TAnUsrasdn 3 iemAnisnszaranszaulunsazaniiians $3annsAnuaniall

Z(Smax _Sk)2
fi(x) =8I ==
m
£()=SI = \/(1.933—1.3)2 +(1.933-1.733) +(1.933-1.9)" +(1.933-1.933)
()= ST'=
4
fi(x)=S8I = ,/Oi‘z@:o.ms
agu1dian String1=[163104 511132168 7129151417 18 19]

Workstation1=[3333444444333221111]
A0NT9NUN 1 0973 14, 17, 18 uaz 19 wansanluan ety 1.3

A01H9UN 2 H97% 9 way 15 wansan luan iy 1.733
A0 TN 3 791 1,3,6,7,8,10 1Az 12 1981990 a1t 1wy 1.900

A0179UN 4 §99% 2,4 5,11.13 1az 16 ansanluan1tiuwingy 1.933

AINAFIAIRRLTINNNA 5 5 IAAInnasAailsidudngiszase Tumsed 6.11

String1=[163104 511132168 71291514 17 18 19]
String2=[28 541113141816 71231016 17 19 9 15]
String 3=[41651113143101617 218819 712 9 15]
String4=[310294816 712155111614 181317 19]
String5=[310259167 812 4 1116 14 1317 19 18 15]
Workstation1=[3333444444333221111]
Workstation2=[2233333344444443321]
Workstation3=[4 444 444444433222211]
Workstationd=[1111244444332222222]
Workstation5=[1111244444333333332]



243

A1999% 6.13 ArAINNITAUINIRLsEaIAa 3 TRgLlsrasd

BTt S ! P HAFNANNANTUS NITANUNITTNU
AFNANMBLIT MUILANTY i -
Tuaniianu lugnitianu
1 4 3.3333 0.3325
2 4 3.2000 0.3902
3 4 3.5000 0.0236
4 4 3.2000 0.2759
5 4 3.3333 0.1509

as rdl Gl o al o U 1
wnnene dRnUsrasAn 1 wFesuauan1iau arunsaAtuanlaanAnlu
TrguszasAn 2 vsanasreauduiusiuanfions  Tnantsilarsamilusaiuouass

FinaeiNay 3.20 LAAIINHATUIUARTTNWIINTU 4 0TIy
6.8.4 MUUAAIAMNULLSITLBINGUARNEA

LUNIANUAATANHNLGS (Fitness Value) WinAasseAimnay azl4qan1s

o/ o/ o/

ASUALLLL Goldberg TaeiAndusu tataziflnArnuudausaliusiase (Dummy Fitness
s a v A aa - i :

Value) Tnaduneniiazldidureuannguatnauiia (Frontier) 88NNIMATENENAIHAT

Dummy Fitness iaa1nAauInan1iea1ueddsm A maLminiunuaas ldnn1sfan s

o

mgszaAil avliiAaagin 6.8 uazas1ei 6.14
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- Non-dominated Sorting

350

3.45-
3.40-
E 3.354 1
3.30
35
3.20 rl Tz
0.0 0.1 = 03 04
f3(x)
3171 6.8 A1 Dummy Fitness 35n199ASUALILLL Goldberg
AN3197 6.14 ANANKdusalauyiase (Dummy Fitness)
i o HARNANHNANNUG N3TALNTTU Dummy
AFIARBLN . i’
Tuannienu Tuannianu Fitness
1 Suisieldl 0.3325 2
% 2157 0.3902 2
3 25 0.0236 ‘ il
4 L) 0.2759 1
5 3.3333 0.1509 1
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6.8.5 NITATUIUATATNAULUY

aziflunisAtuIunaaInnIsianuaAIANLiswselawsia3e(Dummy
Fitness) iiaLiudauniislunisindulaidanasiadnneniia (Good Solution) WazAAaLT
Wl (Bad Solution) N1SATHIUUIANANWUILLUUALERS Crowding Distance

ma‘ﬁmfam@:ﬁwmmgqqmm:é’immmﬁiﬁmqﬂs:mﬁ%\a 2 fngilszasa
Gotuuald £ fm e Ailafduinsradi 2 filAngeqnanuazinga
ATNANAL

fm e fe dnflaiduinglszasdi 3 finA1qeqnqauazings
ANNAAL

Tun1sAUIMMIAT Crowding Distance azinnsRiansaIfiay Front datiy
lufitlaziinnsfiansandt Front 7 1 dew

a1nm1ai 6.14 ﬁqnwmmﬁqﬁﬁuiﬁ]qﬂizmﬁﬁ 2 uar 3 ﬁﬁﬁ’]@x‘lﬂqﬂ&ﬂt

AR AzHANASE £ =3.5, " =32, £ =0.3902 uay £ =0.0236 aniuay

1 !
=

wnsEasAtnagly Front 711 TaeBasddngiseasan 2 andaglumunnldfamismed

6:16

AN919% 6.15 NsenadUATTUIRRUsEasAT 2 T Front 71 1

NABINY

s 12 4 S Y NILRNEUNITENIU Dummy
AFFTIANAALTN ANANNUS = ;

S Tuantianu Fitness

Tuanuau

4 82 0.2759 1 1
5 3.38383 0.1509 1 2
3 35 0.0236 il 3

o A A & o

ANANINT 615 ANNTNAIARLTIEAFLT 1 (i=1) wsaNAINandw
faqUszasfilaniiqn uazdndugadin (i = 3) vieflAflafiuiagdszasfunniige Ameu
AasAnRaLRAzRadn A Crowding Distance winfiuaius (Infinity)

doudFuTimdeasinnsAanMn Crowding DistancedslufitAaansuf 2

TptAUNAYALT 2 THA1sal
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cd, (x[2,2]) = /s (x [2;;;])‘): j;zn{:[z—l,z] )|
2 )
3.5-32] [03
Cd](x[z,zl): 35 _3.2| = |0'3| =
LRSS
ed, (xp) = s (x[z;ﬂx): ;?n(u:[z—lj] )
3 3
ed, (xp, )= 0.0236-0.2759| |-0.2523| _ S
P27 0.3002-0.0236| | 03666 |

AnAUN 2 azliAn Crowding Distance Winfu 1+ 0.6882 = 1.6882

ludauAn Crowding Distance 184 Front #1 2 HdasAnasnnua liaeAnly

1
a o oo P

a1 (infinity) 16iael A9iliAn Crowding Distance 184@F3AIRALYA 5 5 HANAIANTIN
6.16

A919% 6.16 AN Crowding Distance YBIAFITIANADL

NABINY
s 4 Sl /L NITANENTEINU Dummy Crowding
ARNTIANFABDLN AIMHANNUD o
g Tugniianu Fitness Distance
Tuannanu

1 3.3833 0:3325 2 Infinity

2 G 0.3902 % [nfinity

3 9D 0.0236 1 Infinity

4 32 0.2759 1 Infinity

5 33333 0.1509 1 1.6882

6.8.6 NITAALABNAAIIAIADL
& o e ° ' < - 5 = v

ARTIANRDLNNNITAINUAATAINLLUILINLAS Crowding Distance L3giLIzag
1% o ° o A a o Aao = : a o =
LAY ALUINININTAALRBNAATNANABLNNAIABLA (Good Solution) UAZAATNAIABLN

o = g o o/ & o a o td. o = o
AAALILEIR (Bad Solution) axninnnsAndanauIuassIARaLNgnAnaan lun1sLiulys
ANNAINUIAZTY WAL 20% 1RNERTNANABLITIANNA WFAWINAU 0.2 5 =167 n131Ran

ARTIAIMDLAZIABNARTNANRBUNNAIRALA (Good Solution) LATAFIIATABLITNAIAALILER
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(Bad Solution) AU 1 69 tan1iuilgemnsnemnuitaziiuiaaesnise fauassa

o dl ° = o/ ] dyd
ARRLNNINNTIAaN lusatineline

1
=

nzl' a = a o d‘d o d‘d 1
R34 6.17 @[ﬂﬁ‘ﬂ‘ﬂgﬂLﬂ@ﬂLﬂuﬂﬁ]i\?ﬂ'}ﬂﬂUVINﬂ”llf]’ﬂ‘lJ‘VlﬁLLﬂtLLﬂ

AL HAFIN NITANUNNTY
ANTIAADL Sar Dummy | Crowding
My AAIMNANNUD NP Selection
7 L i Fitness | Distance
Tuanieu | luaonfienu
4 3.2 0.2759 1 Infinity Good Solution*
3 3.5 0.0236 1 Infinity
5 3.3333 0.1509 1 1.6882
2 3.2 0.3902 2 Infinity Bad Solution*
1 3.3383 0.3325 2 Infinity

a & a o d‘d o aa - a o d‘d
“NUIELNG NIUNITRANARTIAIAAUNTAIABLTA (Good  Solution) WAZARINAIRALNN
AMRaLALE (Bad Solution) HANAINKWTNUINUAT Crowding Distance winfi azl438n15du

4
\wen aunfguliasseAmneun 4 iasdeAnauiildmmeuiiauey 2 uasfaAreud

=
N
o P
ANARLINLLE

s 1 ' [~ 1 [~
6.8.7 Usuilgearmnmiaziiulumsisanuiiaziy

nsdfutgeanmiazilulunisearuinaniy Wudunauing) Foyngm
nsdfulgamsemnnuitaziily ineiuTaldsneda(Reward) Tennamnntitaziiiulunng
& 4:{' &9 v o v o d.d & ' i 1
RANIUNAIAFRTNAIAEL LA I LAA R LS wazarvseanstne (Punish) AMAIINLNAY
dhudebililuseudallgnidenaiinldasfeAneuiidnaudiue
NARNANRBLNAAADN AFINANAALNTAIABLTA(Good Solution) LTasisa

ANRALIT 4 WazarATRaLNAARALLE (Bad Solution) WuasdeAinaui 2 Ae

String4=[310294816 7121551116 14 18 13 17 19]u Good Solution
String2=[28 541113141816 712 3 10 16 17 19 9 15]:flu Bad Solution
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6.8.7.1 NTUARTIANRBLNNAIABLNA (Good Solution)

n1n1sdfudlgemnseaonuinazfludiniunisidenausuauusn
(First Walk Matrix Probability) Feduenuguduusninignidanaiamiaanasan 41a1ui 3

lugsiseamauniAnauin azn1n1sliseda (Reward) vidaiinAINAwMLS (1,3) Wiy

k 0.1 s 1 4 ] g [ ° 1 L %3 al
—= o =0.0053 menmmLmuwm@mmu’Lumme (1,1),(1,2),..., (1,19) azpnagiagl
n

! o o/ ¥ 9 o/ Low B2 k 0-1 ' o/ 1
AN PdaiugATL (1,3) Wil — = —— = 0.00028 azilAnaail

(n)

1
o Ao

ARG R RN PR RGE

RN (1, 3) An13li9damini 0.0526 +0.0053 = 0.0579

1 O s tﬂ'd a 1
[MALNNNTLIAEIAN

2

Faumsied (1, 1) Snsliiaadawiady 0.0526 - 0.00028 = 0.05232
Faumied (1, 2) SinnsliiaaAnmai 0.0526 —0.00028 = 0.05232
Faumiedi (1, 3) SnsliaaRamiaf 0.0579 - 0.00028 = 0.05762
Fawmiad (1, 4) fnsldaaAamaii 0.05260.00028 = 0.05232
i (1, 5) #nsliamAnwiniy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
Fawmiadi (1, 6) finsldaadnwiniy 0.05260.00028 = 0.05232

1
=

A (1, 7) dnnslsiamdyindy 0.0526 = 0.00028 = 0.05232

D

Awisad (1, 8) AnslamAwindy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
Fuvian (1, 9) #nsliamAviniy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
fwwniadi (1, 10) fnasldaadniiniu 0.0526 - 0.00028 = 0.05232
e (1, 11) {nsldamrawindy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
fusmniedt (1, 12) imsi¥aafniminiu 0.0526 - 0.00028 = 0.05232

1
a

AR (1, 13) Hnnsliandwindu 0.0526 —0.00028 = 0.05232

b.

AR (1, 14) Bnasliandwingy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
Fauvtdsi (1, 15) finnslandawindu 0.0526 —0.00028 = 0.05232
Fuied (1, 16) SinnslanAwiniy 0.0526—0.00028 = 0.05232
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UM (1, 17) #nslsiamAanyindu 0.0526 —0.00028 = 0.05232
FuveT (1, 18) HnsliamAwindy 0.0526 —0.00028 = 0.05232
FuveT (1, 19) BnnslianAnwinty 0.0526—0.00028 = 0.05232

Aaantiuariin1sliudgamsnsannutinazitlusan (Matrix Join Probability) 9% &4
TuaunringninenasasivAIeauAe (3, 10), (10, 2), (2, 9), ..., (17, 19) luassaRRaLAT

o d‘d o L2 o A QI | a 1o/ o A o [l
AIRBLNA AzN1N1511s99a (Reward) WraLNAY HAnsnuAduALUSNABAUMIS (3, 10)

1 [ % k O.l o 1 o 1 (B o dl :l/ v td' o rnll
Wmany — =—]8 =0.0056 LLa:unﬂ']ﬁl’nmuwm@mmu’tuumw 3 NUUA SNUNARANLN
m
a g [~ £ a I v o o K o (-2 k 0.1 0.1
uAtlu 0 @:mmLaﬂmm’lm'maﬂug}mmu (3,10) w1nNu = = =0.00031

(m)  (8)° 324
AdndLRTnsldneda

Fuvied (3,10) #n1313H9195aWin Y 0.0556 +0.0056 = 0.0612

o

. d’d a [l
ARIALINNNILAEI AT

1
=

AR (3, 1) naslamAwindy 0.0556 —0.00031 = 0.05529

D

AW (3, 2) Hnaslianiwiaiy 0.0556—0.00031 = 0.05529

b

Aumded (3, 3) LifinsTanA w0

Faumiad (3, 4) Sinmsl¥anAruinfiu 0.0556 —0.00031 = 0.05529
Saumiad (3, 5) Sinnsl¥anrnuindu 0.0556—0.00031 = 0.05529
Saumiied (3, 6) finnslsfamAnivindu 0.0556—0.00031 = 0.05529
R (3, 7) #nslfamAnwindu 0.0556 —0.00031 = 0.05529
Fawmiai (3, 8) AnsldanAwindy 0.0556 —0.00031 = 0.05529

L

Rt (3, 9) finnslianAnwindy 0.0556—0.00031 = 0.05529

j %

Aumia® (3, 10) HnnsldamAwindy 0.0612—0.00031 = 0.06089

AMLaR (3, 11) AnsliamAwintu 0.0556 —0.00031 = 0.05529

b

b

ANEET (3, 12) Hnnsldaaawindu 0.0556 —0.00031=0.05529
B (3, 13) #n1slamAiniy 0.0556 —0.00031= 0.05529
é’mmmﬁ (3, 14) finslvamAwinty 0.0556 —0.00031 = 0.05529
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Fiumniad (3, 15) BnnslamAnindy 0.0556 —0.00031= 0.05529
Frumibed (3, 16) SinsliiamAnwinfu 0.0556 —0.00031= 0.05529
Fumiiedt (3, 17) finnsldamFwindu 0.0556 —0.00031 = 0.05529
Buvinied (3, 18) HnslsiamAwiniy 0.0556 —0.00031 = 0.05529
Fumiiedt (3, 19) finnslamAnwiniu 0.0556 —0.00031 = 0.05529

- ° i Voo k 0.1 o/ U ° [ 1 0 o
@@umumm?\@mmm (10, 2) 1Ny _ZW:O'OOSS’ menmmmmuwm@mﬂﬂu
m
wna¥ 10 iewue enfufineduiiniadu 0 azfaadearunldsdafudansu (10,2)
O 0.1 0.1
Wany = - =0.00035

(m)  (7) 289

[

1 0 eid Y o/
AR unnnslisneda

Fausmied (10, 2) finsleadawiniy 0.0588 +0.0059 = 0.0647

o/

(o Ao a
@'ﬁq LUNNNTTAEIAN

Fusied (10, 1) fnnsl¥anAwnRy 0.0588 — 0.00035 = 0.0585

Uy (10, 2) AnslianAawiniy 0.0647 — 0.00035 = 0.0644

1
=l

Auiieh (10, 3) Wilnsl¥amAwindL 0

Fumiedi (10, 4) SnsldanAawiniy 0.0588 —0.00035 = 0.0585
finumikail (10, 5) FnsldanAind 0.0588 —0.00035 = 0.0585
e (10, 6) An17lstamAwindL 0.0588 —0.00035 = 0.0585
Fumtiedi (10, 7) EnsldanAwindy 0.0588 —0.00035 = 0.0585
R (10, 8) HnslkamAYinL 0.0588 —0.00035 = 0.0585
Faummiadt (10, 9) FinnslanFwiniy 0.0588 —0.00035 = 0.0585

1
a

Aunan (10, 10) TailinaslamAawingu 0

faumtdedi (10, 11) Snslfanrnwindu 0.0588 —0.00035 = 0.0585
Fumtdedt (10, 12) fmslfandnuiniy 0.0588 —0.00035 = 0.0585
Faumtiadl (10, 13) Fn1slsiaarnuiniy 0.0588 —0.00035 = 0.0585

e (10, 14) An1slamAwindy 0.0588 —0.00035 = 0.0585
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1
=

AR (10, 15) AnaslsiamAnwindy 0.0588—0.00035 = 0.0585

[

Awmidai (10, 16) HnnsldanAwindy 0.0588—0.00035 = 0.0585
Faumiiel (10, 17) finnsldfamAnintiu 0.0588—0.00035 = 0.0585
Saumisdi (10, 18) finnslamAwiniu 0.0588—0.00035 = 0.0585
fawmniad (10, 19) Sinnsldaawinty 0.0588 —0.00035 = 0.0585

nn1sUfutlganisneaaniiazitludan(Matrix Jein Probability) aUATLARNALITD

AFTNAFAALNNAIADLNA AIA1T197 6.18-6.19
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ev_n o

0 G290°0 0 G290°0 §290'0 0 §290°0 §290°0 §290°0 $290°0 §290'0 52900 §290°0 S290'0 §290°0 62900 §290°0 G290°0 §290°0
$850°0 0 §850°0 G860°0 $850°0 0 ¥¥90°0 §850°0 §850°0 §850°0 $850°0 §850°0 §8500 §850°0 §850°0 §850°0 $850°0 8500 §850°0
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§850°0 %900 $850°0 G850°0 $850°0 0 G850°0 §850°0 0 §850°0 §850°0 $850°0 68500 $850°0 §850'0 G8S0°0 $850°0 $850°0 $850°0
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12900 12900 12900 12900 ¥890°0 L2900 L2900 0 12900 L2900 12900 0 0 1290°0 L2900 12900 12900 12900 12900
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§850°0 G850°0 §850°0 §850°0 $850°0 §850°0 §850°0 §850°0 §8S0°0 $850°0 58500 0 $850°0 §850°0 S850°0 S850°0 S850°0 0 %900
12900 12900 12900 12900 12900 12900 L2900 78900 12900 12900 12900 12900 0 12900 12900 12900 12900 0 0

68500 §850°0 $850°0 $850°0 $850°0 68500 §850°0 68500 G850°0 68500 G850°0 §850°0 v790°0 0 S8S0°0 G850°0 §850°0 68500 0

25500 2ss0'0 25500 25500 25500 25500 25500 2ss00 80900 2s500 2ss00 2ss00 2s500 25500 0 25500 2¢ss00 2ss00 2ss00
25500 25500 25500 2ss00 25500 25500 2ss0'0 2ss0’0 25500 2550’0 25500 80900 25500 239500 ¢ss0'0 0 2ss0'0 2ss0'0 25500
25500 2ss00 2ss00 25500 25500 2g%00 25500 2ss0'0 2gs0'0 80900 25500 2ss00 25500 2s500 25500 25500 0 2s60°0 258500
25500 2ss0°0 25500 25500 25500 25500 25500 2ss0'0 2ss00 25500 80900 25500 2ss00 25500 25500 2ss0°0 25500 0 25500
25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 25500 80900 25500 25500 25500 25500 0

GAMBYLYRLMBELYDEMBULLNEILELELUNSH (ANIGEGOId UIOP XIIBIN) RESMTIZLLILILEUNLELY 81O AMLELY
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o a o ala o a a
6.8.7.2 NTUARNITIAADAUNNAIRALNILLE (Bad Solution)

Mnsdiulgemnseanuiaziflugmiunisidenanudusuusn (First Walk

v

Matrix Probability)#@sn1515utgeannasseAneuinifAIneuiia deduaududuusniivingn

= a o & :,/ dl a o d‘d o dl 1l o i
LRANAIAFATNAIAALAR TusUN 2luarssARauNNATRaLNWE azn1n19aalne (Punish)

1 |° 1 1 o/ k O.l QI 1 o 1 1 © o/
PIRAAAINALNUS (1,2) 1Ny —:E=0.0053 LL@szummmuwmqmmu’lu
n

o o

ATUUUS (1,1),01,2),..., (1,19) Aldaannrsdindrsasinegandu (1,2) iindy

b0 000028 asitindeil
(n) 361

o/

AaAunEnIsa N
ANWIUNT (1, 2) HnsliamAmniy 0.0523 - 0.0053 = 0.047

o

1 0 dld a‘ |
AMAUNHNITENNAN

e

Sawsniad (1, 1) SnsIiRsAaRY 0.0523+0.00028 = 0.05258
Fawtdad (1, 2) SnnsthfRsAImafy 0.047 +0.00028 = 0.04728

Fawmiadi (1, 3) fnaslfisAamiaiy 0.05764 0.00028 = 0.05788
Sawmiad (1, 4) HnnsWiisAawiafy 0.0523+ 0.00028 = 0.05258
AwuaR (1, 5) finslfiAnAWIARL 0.0523+0.00028 = 0.05258
Saumiied (1, 6) FmslidfisAnmindu 0.0523 +0.00028 = 0.05258
Fwuidan (1, 7) finslifnAARY 0.0523+0.00028 = 0.05258
Fawmiadt (1, 8) fnslifiaAnwiniy 0.0523 +0.00028 = 0.05258

Faumbedt (1, 9) SnnslfisAwindy 0.0523 +0.00028 = 0.05258

1
a

Faumtiadt (1, 10) EnslfinAnmindu 0.0523 +0.00028 = 0.05258
Saumiedt (1, 11) Snslfinawinfy 0.0523+0.00028 = 0.05258
Sumiadt (1, 12) Snslsdfindnwindu 0.0523 +0.00028 = 0.05258
Fumied (1, 13) Fn1slfinduindu 0.0523 +0.00028 = 0.05258
Fawmiad (1, 14) Fnslfinanwinfy 0.0523 +0.00028 = 0.05258

Saustieft (1, 15) SinslifisAnwingu 0.0523+0.00028 = 0.05258
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Fuvitied] (1, 16) finnslfuAwiniy 0.0523+0.00028 = 0.05258

Fawmiah (1, 17) SnnslifinAyiady 0.0523 + 0.00028 = 0.05258

Fumiad (1, 18) SnneldiifiaAnwingy 0.0523 +0.00028 = 0.05258

D

AU (1, 19) HnsliiANAINAL 0.0523 +0.00028 = 0.05258

b

Aaanduaziinistiudganisnnauinaziilusan (Matrix  Join
Probability) #&sn1sfuilgsannasseAneuniiAneuis luansed deduauivngnidan

AIAFTNARALIAR (2, 8), (8, 5), (5, 4), ..., (9, 15) luaseARALTNRARALTLE asBnNT

5 1 ) 1 o/ s 3 1 1 o/ k 0-1
a9in (Punish) %3aamAN WarsungduduusnAasIuMu (2, 8) Wiy — =—— = 0.0056

m
Q' | o 1 1o o d' :I/ v d' o/ ¢ & dl sﬁl k% !
LL@:qummtmuwm@mmuluumw 2 Manue anunAaauiduniy 0 TeasAesanan
NR 2N

AINNIFAINHARIAU (2,8) WU =
i T =7

=0.00031

=1

ANeaaing

[

sl s
ARALY

aumied (2, 8) TinnslianAawiafy 0.0552 - 0.0056 = 0.0496

o

ARFLTTiNg e
AT (2, 1) BnsliinAwingy 0.0552 +0.00031 = 0.05551
Aundan (2, 2) laifinaslifinAiagg 0
Busnied (2, 3) SinnslfsuAwinfy 0.0552 4 0.00031 = 0.05551

Frumndedl (2, 4) SnnslifisAwinfy 0.0552+0.00031 = 0.05551
firumibed (2, 5) fmslfisAnmindy 0.0552 +0.00031 = 0.05551
i 2, 6) fnnslfinAvinfy 0.0552+0.00031 = 0.05551
B (2.7 ﬁms’LﬁLﬁumwhﬁu 0.0552+0.00031=0.05551
Fumied 2, 8) sl FifaAwingy 00496 +0.00031 = 004991
Frumidsedl (2, 9) fnnsliiisAnwiniy 0.0608+0.00031=0.06111
Frumndedl (2, 10) HnslfisAwindy 0.0552 +0.00031 = 0.05551
Faumiedl (2, 11) SnslifisAwindu 0.0552 +0.00031 = 0.05551

BT (2, 12) finnsWfisAniafu 0.0552+0.00031 = 005551
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| o

AfuduaesRaAuls (8, 5) Wiy

suluunaT 8 vanun anuiineduinan

St (2, 13) finnslinfisenwindu 0.0552+0.00031 = 0.05551
Fuieh (2, 14) SinnsldRuaminfy 0.0552 +0.00031 = 0.05551
e (2, 15) finnsliRnA gL 0.0552 + 0.00031=0.05551
Frumiadt (2, 16) Fnslfisdnwinfy 0.0552+0.00031 = 0.05551
Faumiad (2, 17) Snnslifindnwinf 0.0552+0.00031 = 0.05551
Faumiiedt (2, 18) finslsfisAnwindy 0.0552 +0.00031 = 0.05551
Frumiedt (2, 19) Hnnslfiudwindy 0.0552 +0.00031 = 0.05551

4

o

17

Iﬁl§|a~

k 0l - 0]

(10, 2) winfu = = =0.00035

(nf (7F 289

10 o Ao
ARNALNHNITA N

FumiaR (8, 5) Snnslianenwiatu 0.0585 — 0.0059 = 0.0526

Ao B
NUNITLWNAN

1
a

Fumibedl (8, 1) s IHifuAwiAAL 0.0644 +0.00035 = 0.06475
it (8, 2) lifnn e FifueA iy 0

Fiawmiadt (8, 3) SinnslAifsAnwiafy 0.0585 +0.00035 = 0.05885
Faumiad (8, 4) Fn1slsifindwindy 0.0585 +0.00035 = 005885
At (8, 5) laifnnsFifinA Wit 0

Fumidsdi (8, 6) finnslsRaAmindy 0.0585+0.00035 = 0.05885
Faumied (8, 7) finslofindnwindu 0.0585 +0.00035 = 0.05885
Funif (8, 8) SinnslHfunwinfy 0.0585 -+ 0.00035 = 0.05885
Faumiadi (8, 9) FnslshfisAnindy 0.0585 +0.00035 = 0.05885
mtmuw (8, 10) mﬂmwummmu 0.0585+0.00035 =0.05885
e (8, 11) finsIifinAwinAY 0.0585 +0.00035 = 0.05885

St (8, 12) SnnsldiuAinfy 0.0585 +0.00035 = 0.05885

255

=——=0.0059 LAZIANAIAILNULITD

U0 %w:fﬁ’i@mmm@'}nmimiwwdéﬁﬁu
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D

[

AT (8, 13) HnnsliiinAwingY 0.0585 +0.00035 = 0.05885

D

i [

AR (8, 14) HnsliNAwwIAAY 0.0585 +0.00035 = 0.05885

D

a 1 1

AWML (8, 15) HnsldNAwwnAY 0.0585 +0.00035 = 0.05885

AWML (8, 16) HnaslEANAWINTL 0.0585 + 0.00035 = 0.05885

1
1 A

AU (8, 17) #n1sliiANA WAL 0.0585 +0.00035 = 0.05885

DE

1 i o

FuMaR (8, 18) FinslifiuAWinAL 0.0585 +0.00035 = 0.05885

AT (8, 19) HnaslsiaAwINgL 0.0585 +0.00035 = 0.05885

b

nsUiulgemnsneatininaziiiugan(Matrix Join Probability) AuAsLIARAUTE

1
a o =

AFMNANRALNNAIADLNLE FIAT199 6.20 UAE 6.21

3|

dunaladamseacniiasiuigesansandnistiullseaianuiitazitluly

1974 AazifiudngeuiuresiuinuneginiuudoardianinliiasssAnauil Anauinazs

v
S ) o o o t

anuhaziiudlndvizegidigen 1 uazaziitentaluninidengaududuany glgaluyng

UG

1 v 1
o ' o o a [ % v

F2UNNIENIABNTUIIUNAANY AeuRLTesduuatFafuianin 1l ianseAne Ui

bl U

v
o o/ o/

o ndl ' a0 v 2 1 A a £ ! A '
ARauudaziAtesaugdngan 0 vse aviilantadeaninlunisduinangdusiuaasiu
vd’l
SN
A1719ANInaziiugan (Matrix Join Probability) waz Ang1eaaRitaziiudmiy
N1SABNIUBUALUSN (First Walk Matrix Probability) w&sn1s1/futlgsanasiseanaung
Anaunugluseutlaqiiu azgniiuldiven b luseuduouiaumasdudald aldnig

Na1FuLaanduALduIL U459 AFT AR L



257

92500 _mmmo.o ;wmmo.o _mwmo.o _wmmo.o _mmmo.o _wmmo.o _wwmo.o _wmmo.o _ono.o _ommo.o _mnmo.o _vmvo.o _mmmo.o _

92500 _wNmo.o _mmmo‘o _wmmo.o _wmmo.o

RNAMBYLYEAMTBILYDEMBULLNEMMEMELUNSH (ANIGBA0Id XLIBN YIEM 1S)14) USNMGABALEUBYIELUMEALPILIZLLILRLLUDLELY 12'0 AbLELY
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88500 88500 8850°0 8850°0 88500 88500 88500 88500 88500 88500 8850°0 0 88500 88500 62500 88500 88500 0 L¥90°0
52900 §290°0 §290°0 G290°0 §2900 G290'0 §290°0 2900 G290°0 G290°0 §290°0 G290°0 0 §2¢90°0 §290'0 §290°0 §290°0 0 0

88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 88500 0 88500 88500 88500 88500 0

95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 11900 95500 95600 95500 96500 95500 0 S00 96500 95500 95500
98500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 95500 S00 95500 99500 11900 95500 95500 96500 0 95500 95600 99500
95500 95500 95500 95500 95500 95500 96500 96500 96500 95500 95500 95500 95500 96500 95500 95500 0 95500 95500
95500 95500 96600 95500 95500 95600 95500 96600 96500 95600 L1900 S0'0 95500 95500 95500 96500 95600 0 9550'0
95500 95500 95500 95500 95500 95600 95500 96500 95500 96600 96500 95500 95500 95500 96500 95500 95500 95500 0

RNUMBULYREAMBLYDLEBULLREITLELELURIK (ANIGBA0I] UIOP XUIBIN) NELHNALLIRLLYBLELY 0Z'9 URLELY

oFF
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6.88 msLAUANANER
fhasdsinneuiden|3ffidneufialuseutlaaiiy (Current Good Sting)
LL@:@m‘?qéqmu-’?‘iﬁﬁmﬁmLﬁu’l,usﬂuri@wﬁﬁ(Previous Best String) N1M1N199INAUULAZIN
AUIIMAReATudRg s agA Lﬁ@ﬁwmiﬁwummﬁm@ju wAANLTUs Lz
(Dummy Fitness) Taal438uuL Goldberg 1138 Non-dominated Sorting AFReANARLTLIAN

AT lduiade(Dummy  Fitness) windu 1 azdadifluasiaAinaunsananaslu

L]
1
aa

tlaqifu(Current Best String) TeassaArnauniANaNgalutlaqriuaznareluiflugsss
ANABLINTATNATIA wsiiau(Previous Best String) TunnsRansaunsaudalyl

o chi/do

v 1
Tsheteliannmliasianeuluseudauniiigndaiuld daruiuasia

ANRALYIUNA 4 AFFNANAAL A

String1=[310216758 4121116131417 1819 9 15]
String2=[31029581671215411161314 18 17 19]
String3=[310249816751215111613 1417 18 19]
String4=[42163781012591511131417 1819 16]
Workstation1=[1233334444444222211]
Workstation2=[1122233333444441111]
Workstation3=[1122233333344441111]
Workstation4=[1111122222334444444]

AN919% 6.22 AlaiiuiRgUszasranasseAnauiignifulilusauneumndi

Bl y ) HARNAINANNUS NFTANELNITLIU
AFTIAADLIN RNUIUADITNY o I
Tugniany Tuan1tanu
1 4 3333 0.3851
2 4 3.4286 0.1929
3 4 3.5000 0.0707
4 4 3.5556 0.0236

tassaRnaunn lildA neuialusauilaqiiu(Current Good String) 1 @34
AmaLNsINAuaATaAInaungnaafiuldluseunauntdi (Previous Best String) 411491 4

AFFNAIRADL AT 6.23
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d' a o e:dd‘ o o 1 £
19199 6.23 ﬂ’]ﬁ‘ﬁ"JN'&[51’3\‘]ﬂqWf]ll‘VIE”I‘VI’Qﬁiuﬁ‘ﬂuﬁ@’ﬂuuﬂU?’ﬂUﬂﬂuﬂu']

ANBIUTART String

. String
AL No.

1 [31021675841211161314171819 915]

[310295816712154111613141817 19]

Previous Best String

[31024981675121511161314171819]

[42163781012591511131417181916]

(@2 1 I~ B % N i )

Current Good String

[310294816 712155 111614 18 13 17 19]

v

At AieidudngUseasAvianun 8 arseArnay et ldimmuadusuda

g5 Noo-dominated Sorting flam19197 6.24-6.25 3117 6.9

dl i co o o a o dl o o
A1 6.24 mﬁqnmmmqﬂszmmﬂmmmmmuw'm'mquﬂu

V g ¥ / A : S P
ANWOUTAR T AR RIUAUANTY NARNNAIMTHANNUD
\ U
ANRBL ANABLIT U luantienu W
Tuanniianu
1 4 3.3388 0.3851
2 4 3.4286 0.1929
Previous Best String
3 4 3.5000 0.0707
4 4 35556 0.0236
Current Good String S 4 382 0.2759




260

' th¥d6nii nated Sorting
3.6 ' :
1
35 L
1
X 34-
o
2

.
30 .

: T T 2 T L T T

0.0 01 - | Jop 03 0.4
‘f3(x)'

‘lﬁ‘l 6.9 ﬂﬂﬁ‘ﬂ’muﬂﬂ']ﬂrﬂllLL‘NLLNLLQJLLVWNQLNH%‘F]ﬂL@‘ﬂﬂ

arssfnpaieiyluseyiiaqiiy

=

AN3I9W 6.25 asseAmeugnAndandaivlusauiiaqiiu

NAFINN

A y R NITaNENITLAU | Dummy
AFTIANFALN ANNANNUS 7 Selection

= luanatianu Fitness

Tuanwanis

5 32 0.2759 7! Select
2 3.4286 0.1929 1 Select
A 35 0.0707 1 Select
4 35556 0.0236 1 Select
1 3.3333 0.3851 2 No Select

1
=

asizeArmaungnamiuldluseuiiaqiiu aznanalihflussisAmauingniiu

Alusaunauutiilwauiardudaly d1euuairdulusauii|anue wyif U UL LT

1
a

gagn arseAmeuiniAangadulumuieiinguszasd av Lﬂuammmmuwnmmmu

aa

14 luitamasineufivanisdafiuld asflugrmeanauitAauiaussldufiase

v 1
(Dummy Fitness) WAL 1 HNIUNA 4 @FTANREL ARAFTNAIAALN 2,3,4,5
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String1=[310295816712154111613141817 19]
String2=[3102498167512151116131417 18 19]
String3=[42163781012591511131417 1819 16]
String4=[310294816712155111614181317 19]

6.9 nstUFaUNgUlsERANE MM NAIADLURIDANDINY

ANUNT 5 WUINAIRB LRI BN SNHNFANSANSTNUULIL NSGA-Il (M-NSGA-II) 2

a o a KR

insgiduaziiApeLivainuatanandiaanisiauuRndaneiiunLL NSGA-Il (NSGA-I)

'
b %

uwaziilat8anasnun1sussaan(COIN)ludsnnsiiAn Aunnluinnlszgndldnisilym

i
o

nnrdndunaaan1slszneudnwasiogNiinIsnaanandusinan  lutlyniuas
a o a o [ a; /.0 o a K v o dlal I aal

WIALAASIALINY Aeg1lN 6.10 WuAIRLLLRIEANEINNN1TUsTRILIHAIRALNANGIAD
a o/ a s 1o o/ o tai v aa a o akX

WUWANEANEITIN AN uALARaLRlFaINTENsNINANSANaTTNLLIL NSGA- (M-

NSGA-II ) Tailg

Compare Algorithm NSGA-II M-NSGA-II and COIN

15.75

15.70+ \\

15.651 %«u@
1] \\
9 15.60- \
S ¢
2 L I
5 15551 ¢
: T .

A,
15501 @ e
" %
" & Variable
15.451 W _ & —8— 1% NSGA-II
. ~m ® —B— 2 * M-NSGA-II
~4-- 3*COIN
15.40 i T T T T T
700 800 900 1000 1100
Workload Smoothing

717 6.10 MauFauifisulssAnsnmAneuaes NSGA-l M-NSGA-Il uaz COIN
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6.10 @gvineum

!
1 & ad

dy all g g‘/ v o aa o d’
Lu@mmmqluuwﬂmmLmumﬁmﬂuma‘mmm'ﬂumummmuulw 4398N1T

lunsmarmavdauluafiinazaiinfeudrineuia wazazliaulaviasinieAinaungiue

o

wezAndutiuamaun lisiaanis auliaafalildnainaundiugisnasiazsinun MK

s lamiluninisananapauldinalilfiAnAnauan U LLLIAATUEN AT A9TIUATNNS
minFundndaneiinussay TeaziiuwAnhlfpnudr Ay AneunauazAneuiue Ias

o & 4. O a 1 o £ ! (=1 o = 1 A
ﬂ’m\‘i’l’lFﬂEI'BU‘VILLEI'QZV]’]IVLT’W]?']‘]JQ’WL‘IJ%W]E]’t‘]‘i_l‘ﬂ‘luﬂ')ﬁ‘m@ﬂ

o a o o a

AANAINHUNNTUIIANLAZNTUABUNITANTUNI UL LA UAUATRUIN198ane N

. = o a d‘ = Y o i =1 & A 1%
(Evolutionary Algorithm) kuLAAN Teazinisiduananutaziiudnunlglunnsiaen a1
Weuiutlyminisauniaeeswiinaiuane(Traveling Salesman Problem: TSP) dunialu

1 n:i a a Y A v a v a o = a [~3 ) [

WARENI9NLAUAZHLEN Mg aenAAAK 1A A1NALEININITEaNEUNI9HANEAazN1 19197
anlunismuniailugaiuuisani 1nisauaeaniinauname e ¥ann1sn1auTas
o a s o o b7 a dl 1 & 3| Y d‘ b
BANBINNN1TUIIAILAZNINITAANABLAUN1IN9LAWN Ll mmnzaungariludunianld
a o o d‘ () v o a v olz =1 v Yo
9v81249a1 TUNTLAUEN1IY BAaTNINT2aAAEUN19NNa Binsna e laialaswdq lamn
WNNTANGIGANTRITEZIIANLAUAUNE A Lm:mﬂmﬂszqnﬁ’mums@mumqamams

1 v !

dszneudnwzsiog azmlilaAineungiinganinashatnemaiia Amauildunenids

£l u
1 1 1 1 v
aaal A o/ aa o’ '

Tl ARALNANGA 1HB99INN1AAIIATUIUITUIN T R AFILA T NAUWTDANEUNIINITLAY

q

5

Aen A AN1INaINIg
d; ) a ada a o/ a KR
WHANINLFH U LITAISABLANGANAINNULLL  NSGA-l  (NSGA-I)
WHINANSANEINNULUY  NSGA-II(M-NSGA-l) UAZAANEINNA17UIIAU(COIN) WU
ARALNLAAINTaN13 COIN  azldmImaunfandais NSGA-II ussailscansnnluwinag

M-NSGA-Il T9aiANAaUNINIZENNINNTT
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